

将党史学习教育成果转化为实际行动

200名环卫工人的微心愿将全部点亮



本报讯（记者赵云）东北大米、餐具、食用油……6月23日下午，在市综合行政执法局城西中队，8名环卫工人收到了一份礼物。这些礼物，是市综合行政执法局泽国中队（大溪）支部的8名党员提供的。

派出所日志

老人步行出走100公里 警车送他回家

本报讯（记者赵云 通讯员王文伟）6月22日傍晚，城南镇西坑村村民报警，称村口的桥洞下有一名流浪老大爷。

民警当即赶往了现场。这名老人比较瘦小，衣着干净，趿着拖鞋，一手拿着蛇皮袋，一手拄着竹竿。老人的周围围了很多村民。

见民警过来，老人一言不发。有村民告诉民警，老人的神智比较清楚，之前向她讨

心愿。环卫工人非常辛苦，特别是高温天气来临，希望我们的爱心能给他们带来一丝丝清凉。党员叶薛说。

环卫工人的微心愿还有电风扇、电压力锅、老酒、自行车、猪肉、小烤箱、运动手环、书包、文具等。一个个心愿都非常朴实。

今年51岁的王顾孩来自河南，负责城区三星大道部分路段的保洁。这次，她的微心愿是东北大米。当天下午，马素芝和其他7名环卫工人都实现了自己的微

心愿。王三喜的微心愿是运动手环，打算送给13岁的女儿。他的微心愿也已被认领。

市综合行政执法局共有130多名党员，截至6月24日下午，他们共点亮了168个微心愿。除了党员，入党积极分子和非党员也加入认领队伍。

200个微心愿将被全部点亮。市综合行政执法局相关负责人称，希望通过微心愿认领活动，拉近党员和群众之间的距离，将党史学习教育成果转化为为民办实事、做好事、解难事的实际行动。

钱，她给了对方2元，对方说少了，要10元。

没多久，老人终于开口说话，说他饿了。热心的村民给他送来了一碗面。吃了面后，老人似乎消除了陌生感，说出了自己的身份。

老人姓马，今年68岁，仙居县南峰街道人。马大爷一直未成家，平时和弟弟一家人一起生活，是个低保户。马大爷说，一星期前，他赌博输掉了

四五千元，怕被弟弟责骂，于是离家出走了，一路步行到了温岭。

6月21日下午，西坑村隔壁的新园村村民报警，称有名流浪老人。民警到达现场后，这名老人已不见了。这人就是马大爷。

马大爷身上没钱，靠乞讨来的钱买东西吃，饥一顿饱一顿，晚上就在桥洞等地方露宿。蛇皮袋里装着他的衣物，

爱干净的他经常换衣服。担心老人继续流浪的话会出意外，民警决定连夜送他回家。当晚10点半，警车将马大爷送回了家中。见到失联多日的哥哥，马大爷的弟弟一个劲地向民警道谢。马大爷反而有些难为情。

民警劝马大爷，赌博是违法的，十赌九输，不要再赌博了，也不能再离家出走了。马大爷答应了。

失主、捡钱者相继报警 丢失的钱送回来了

本报讯（记者赵云 通讯员江幼燕）还给你吧。6月22日上午，一名女子来到松门派出所，将一笔钱递给失主骆女士。

谢谢。骆女士向对方致谢。女子说了一句“不客气”，就往门外走去。民警将其叫住，让她们合个影。

十多分钟前，骆女士来到派出所求助，称其于6月21日晚上丢失了3950元现金。这沓钱用橡皮筋捆着，骆女士记得当时开着车，将钱放在膝盖上。当晚7点多，她将车子停在红楼路上，然后步行回家。

回到家后，骆女士发现钱没了，一路找回车上，就是没找到。于是，她报警求助。

民警调取了骆女士停车处的监控。监控显示，骆女士下车后，膝盖上的这笔钱掉在了地上。10分钟后，一名女子经过这里，将钱捡走了。

因为停车处光线较暗，女子的身影比较模糊。就在民警准备找寻这名女子时，派出所接到了一通报警电话：我昨天晚上在红楼路捡到了3950元。

报警人就是捡钱的女子。民警告诉她，失主正在派出所，这名女子当即将钱送了过

来。为表感谢，骆女士抽出100元给女子，女子婉拒了。女子称，她是卖服装的，当晚打烊后经过红楼路捡到钱，因还要回家做饭和给孩子检查作业，所以当时没有报警。女子拒绝透露自己的姓名，只说这是她应该做的。

类似拾金不昧的事情常有发生，甚至捡钱者比失主还要着急。4月1日，潘大妈向松门派出所报案，称其于3月28日晚上在天竺中路捡到1720元现金。

捡到钱后，潘大妈在路上苦等，但失主一直未出现。潘

大妈将钱交给开卷烟店的邻居，说万一有失主来找，托她将钱还给对方。一直到4月1日，失主还没有出现，潘大妈急了。

民警查看了当晚事发路段的监控，发现这笔钱是一辆商务车上的乘客下车时掉下来的。通过车主，民警联系到了失主陈先生。

陈先生称，当晚他乘坐朋友的车回家，第二天才发现钱丢了。他以为找不回来了，也就没有报警。还是好人多啊。拿回钱后，陈先生由衷地说。

党建引领新繁荣

记者 钟婷
发自基层党支部联系点

徐玲奇和徐凌杰是新繁荣村的年轻党员，日前，他们再次来到89岁老党员夏荷英家，开展新老党员互帮互助活动。两位年轻党员给夏荷英讲述了党史，并播放了建党百年相关视频；夏荷英则给两人讲起自己年轻时的入党经历，以及对党的感恩之情。

夏荷英家在荣盛佳苑小区七楼，她是两年前与家人一起搬入这143平方米新居的。从原本低矮破旧的大寨屋到宽敞明亮的公寓式电梯房，老人说自己做梦都没想到的。而这也是来自花芯、山东、长山的2700多名村民曾经遥不可及的住房梦。

箬横镇新繁荣村是2018年7月通过行政村规模调整后由原繁荣、花芯、山东、长山四村组成的。近年来，新繁荣村坚持党建引领，以“党建+新农村建设”模式激发基层党组织活力，为新农村建设注入新动能。

新繁荣村共有党员112人，新老党员结对帮带共14对，通过以老带新凝心聚力、以新促老共同进步的方式，促进了薪火相传。

2017年，箬横镇在对几个偏远村庄进行行政村规模调整的基础上，实施整体置换集聚居住，有序推动旧村改造、土地整理、宅基地换住房，提高农民生活水平。总占地达153亩的新繁荣村集聚小区，就是由原繁荣、花芯、山东、长山四村联建的村民公寓式住宅项目，

汇集了省级土地综合整治、立改套等内容。作为省内乡镇级最大的立改套项目之一，荣盛佳苑小区一期项目占地约71亩，共10幢17层建筑，819套套房。

在荣盛佳苑小区一期项目建成大受好评后，二期工程筹建更是引得村民关注。新繁荣村二期工程项目占地约81亩，共计12幢高楼，4个套型1044套房，小区内还配置了一个标准化幼儿园。目前，二期总体方案已经报批完成，正在做预算的最后调整，预计下半年可以进场施工。

新繁荣村两委班子在主抓新繁荣村二期工程项目的同时，不忘加强村级阵地建设，以“党建+新农村建设”模式激发基层党组织活力。随着新村部、便民服务中心和文化礼堂相继落成。新繁荣村努力打造箬横镇首批五星级村党群服务中心，坚持党建引领，加强志愿服务建设，创新群众文化活动载体，不断增强村民融入新村的认同感和归属感。

自行政村规模调整后，在花芯约有200多名老人难离故土，留在山上，而山东片和长山片，也都有几十户老人留守。为此，新繁荣村成立村级党员志愿服务队伍，定期对这3个片区开展走访慰问、孝老敬亲、环境整治等志愿服务活动，打通服务群众“最后一公里”。

在乡村振兴和并村发展中，新繁荣村以创新的思维和开拓的精神，成为了城市化建设新的风景线。新繁荣村不负繁荣之名，日益兴旺。

安全生产月，城南这样干！

共建平安温岭

本报讯（记者金启敏）今年6月是第二个全国“安全生产月”。

6月23日上午，城南镇在中心工业区开展了以“落实安全责任，推动安全发展”为主题的活动，为辖区居民和企业员工解答安全生产问题。

活动现场，相关部门通过设置安全生产咨询台、摆放宣传展板、发放宣传单、悬挂宣传条幅等形式，向过往群众宣传消防安全、天然气使用、特种设备隐患等相关安全知识，并全方位解答群众关心的

安全生产、应急管理等方面的问题，引领公众自觉增强安全意识，营造“人人讲安全、懂安全、守安全”的社会氛围。当天，现场共发放各种安全生产知识宣传资料2000余份。

安全生产月期间，城南镇各相关部门开展不同形式的宣传活动，并以消防安全为主，开展敲门行动，向每家每户发放宣传单，深入宣传安全生产方针政策、法律法规、应急知识、防灾减灾救灾常识等内容，全面提升市民的安全防范意识。同时将安全知识送入企业，通过开展企业安全培训，提高企业主、安全员及企业员工的安全意识。

讲文明 树新风 公益广告

